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Schoolbegeleiding 

Studiebegeleiding, waarom? 
De sportieve cel is ervan overtuigd dat de studie van onze spelers hun eerste en voornaamste zorg moet zijn. 

Een voetbalclub is van maatschappelijk en dus ook van pedagogisch/educatief belang. Het is bijgevolg onze taak om alle spelers van KSKT zo goed mogelijk (op alle vlakken) te begeleiden en erop toe te zien dat hun schooltraject zo goed mogelijk wordt afgewerkt. Iedereen kan lopen, fietsen, voetballen en ook studeren,… Iedereen kan daarin nog beter worden als hij/zij daartoe de kans krijgt en die kans uiteraard ook grijpt. Wij zijn als KSK Tongeren zijnde, er ons ook van bewust dat dit de ontwikkeling van de voetbalcapaciteiten van onze jeugd ten goede kan komen.


Hoe gaat dit binnen KSK Tongeren praktisch in zijn werk?
Een goede communicatie tussen speler, ouder, club, studiebegeleider en school is noodzakelijk. Op die manier vormen we een team en kunnen we samen doelen nastreven:
•	behalen van een diploma secundair onderwijs
•	voorkomen van vroegtijdige schoolverlaters
•	ontwikkelen van de voetballer in zijn totaliteit

Studieproblemen zijn vaak het resultaat van uitstelgedrag of het ontbreken van structuur en zelfdiscipline. Timemanagement en studieplanning zijn belangrijke pijlers. Het moeilijkste is deze pijlers samen tot uitvoering te brengen.

We vinden het geen overbodige luxe om binnen onze opleiding bijzondere aandacht te besteden aan de studie, zowel naar opvolging als naar planning toe. Een goede werkplanning van huistaken en lessen is immers zeer belangrijk en kan veel ongemakken voorkomen.

Het is dan ook de taak van de trainers en de club om de spelers te stimuleren om te studeren. We zijn er van overtuigd dat goede resultaten op school een positieve weerslag hebben op de voetbalontwikkeling en vice versa. Dat onze jeugdspelers een diploma halen, vinden wij evident en noodzakelijk.
Wij promoten het studiewerk binnen KSK Tongeren door:

•	De planning van de examens vragen we op zodat we de studies van onze spelers optimaal kunnen opvolgen. Het reduceren van het aantal trainingen tijdens de examenperiode (2 weken voor de kerst- en 2 weken voor de paasvakantie) zodat onze spelers zich voluit aan hun studies kunnen wijden zonder een training te missen. 

•	begrip te tonen voor de agenda van onze spelers/studenten zodanig dat onze spelers met een gerust hart eens kunnen afhaken voor een trainingssessie. Een seintje naar de desbetreffende trainer – liefst 24u voor de training (ten laatste voor 



16u00) – volstaat om gewettigd afwezig te zijn op training wegens een te veel aan huistaken of lessen.

Mogelijkheid te studeren op KSKT ?
In de praktijk is de combinatie van voetballen bij KSKT en school lopen niet altijd evident. Daarom proberen wij – naast onze filosofie t.o.v. studiewerk –tegemoet te komen aan de vraag naar een betere studiebegeleiding op onze club.

Je kan “Studeren op de club net als thuis”. Je kan gratis WIFI gebruiken in de jeugdkantine en onze vergaderruimte in de jeugdkantine kan voor onze jeugdspelers gereserveerd worden als studieruimte indien nodig.

Initiatief:
Naar volgende seizoen onderzoeken wij de piste om mensen binnen de club te mobiliseren om aan studiebegeleiding te doen. We denken dan voornamelijk aan leerkrachten secundair en middelbaar onderwijs. De ondersteuning zal dan voornamelijk bestaan om op afroep spelers bij te staan qua timemanagement en planning.
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